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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA:  11/06/2024                56 ª Reunião do Ano Rotário 2023-24                641 ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:  Planejamento estratégico e apresentação dos diretores                                                                                                  
LOCAL:  Restaurante Anarco, Rua Mal José Bernardino Bormann, 600 – Batel                                                HORÁRIO: 12 h 

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista    SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco    PROTOCOLO: Carlos A. de Pieri 

 
PRESENTES (22)  
Associados(as) (20 de 34 – 58,8 %) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  

Carlos Antônio de Pieri  

Carlos Gustavo Pacheco  

Ciro Nestor Leviski  

Cleângela Rosani Busanello  

Clécio Luiz Chiamulera  

Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 

Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 

Eduardo Fernandes de Souza  

Elizeu Francisco da Silva  

Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Felipe Limas Diniz Araújo 

Jean Garcez da Silva  

Jean Xavier Villa Filho  

João Alexandre Santos Junqueira da Silva  

José Acir Alves de Lima                                                                                                   

Juliano Ribeiro Cavalheiro  

Júlio César Cardoso  

Ketlin Carla Wolcoff 

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 

Luciano Vieira do Santos  

Luiz Carlos Maggi  

Marcos Roberto Rockenbach   

Maria Luzita de Faria  

Michele Cristine Reschke  

Miguel Francisco Ferreira  

Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  

Pedro Henrique Araújo  

Samanta Daliana Golin Pacheco  
 

 CONVIDADOS (02) 
1. Luiz Alberto da Cruz (Governador assistente 2023-

24) 
2. Nícolas (Conv. Presidente Patrícia) 
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1. Abertura (1 min.) 

2. Reflexão Motivacional - Diniz 

3. Protocolo – Carlos Pieri (2 min.) 

4. Instrução Rotária – Luciana (4 min.) 

Notícias Resumidas 

3. Programação do dia: 

3.1 Ana Leticia comentou sobre o Projeto Iguaçu Vivo, realizado no último sábado, com 

o RCC Corporativo Sanepar. Estiveram presentes também as companheiras Cleangela, 

Luzita e Samanta. 

3.2 João Alexandre nos representou na Assembleia Ordinária do Distrito; a votação dos 

outros clubes acompanhou praticamente a nossa votação. A presença do Governador 

Scorsin fez a diferença na condução da Assembleia. 

3.3 A presidente convidou a todos para as próximas reuniões: 18/06 Encerramento da 

Gestão; 26/06 Transmissão de Cargo para a presidente Luzita; 28-29/06 Conferência 

Distrital. 

3.4 Planejamento Estratégico 2024-25 presidente eleita Maria Luzita de Faria. 

- Na semana passada apresentei os diretores e hoje farão uma breve explanação dos seus 

planos; 

- João Alexandre, informação e instrução rotária. Explicou as diferenças entre elas. Instrução 

rotária é indicada para os novos membros saberem sobre Rotary. A informação rotária é 

como por exemplo sobre ações que o Rotary faz ex rs. 

- José Acir Alves de lima novo secretário. Devo me atualizar e estarei bem acompanhado e 

assessorado para fazer essa nova gestão. Tentarei fazer o melhor de mim para essa nova 

gestão. 

- Cleangela imagem pública, administração e eventos. recebi com muita honra o convite da 

presidente. Alguns pontos preciso muito do engajamento de todos. 

- Felipe Limas Diniz Araújo fundação rotária, vou contar com a mentoria da cp. Patrícia e 

tenho muito que aprender, estarei sempre informando o clube sobre todas as datas e metas. 

Fazer incentivo de doação a pólio plus, e título Paul Harris, 

 

- Dionisio- para as próximas gestões gostaria de deixar claro que o distrito não apresenta as 

metas antes do início da gestão. 
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- Samanta falou sobre os projetos humanitários. Clécio, Dionísio e Cleangela pegaram um 

gancho e reforçaram a importância de todos participarem nos projetos. Cantou também um 

trecho da música “Eu quero Apenas” de Roberto Carlos. 

- A presidente Luzita informou que o presidente de RI estará presente no dia de sua posse. 

- Clécio, gostaria de chegar em 40 companheiros e gostei muito a forma que a cp. Samanta 

Apresentou com um plágio quero ter 1 milhão de companheiros.  

Clécio vai fazer um desafio, vou trazer um quadro e qual desafio o companheiro quer para o 

clube. Temos que envolver os associados com responsabilidade. 

- Alguns diretores não estão presentes por motivo de força maior. 

- A presidente Patrícia espera estar sempre junta e apoiar a nova gestão. 

- Dionísio – meu amor está mudando para a Luzita. A minha função é bem delicada e devo 

deixar a presidente livre e cuidar das normas do clube. João Alexandre, Jean Garcez e Maggi 

estão aqui e estou muito feliz. O rotariano deve estar feliz em praticar a caridade. E isso só 

acontece com envolvimento. Nós precisamos de pessoas que se envolvam nos projetos. 

- A consultoria Jurídica começara a migrar ao cp. Zilotti que não está presente. 

- Maggi saudou a todos e comentou sobre o companheiro Marcos que contribui com nossas 

festivas. E lembrou de um caso engraçado que aconteceu na última festiva. Agradeço a 

todos que contribuíram com as nossas festivas Pedro, Peterson. Esperamos reunir muitas 

pessoas para nosso porco pizza. 

- Cp. Jean Villa pediu para que Luzita não colocasse em nenhum cargo devido seus 

compromissos com a Maçonaria. 

- A presidente Patrícia lembrou do companheiro Marcos que trouxe o sonho de ensinar a 

fazer os temperos. Partiu dele a ideia desse projeto. Eu coloco como desafio para conversar 

com todos sobre a opção online da Revista Rotary Brasil, para resolvermos a questão de 

muita revista impressa deixada no Clube. E ofereceu uma palestra com o tema “AMOR NA 

MATURIDADE”. 

- O Gov. assistente Cruz, saudou a todos e continuará a nos visitar e estará a disposição do 

que o clube, para o que precisar. Esta é a última visita que eu faço como GAD e estarei na 

transmissão de posse. O cp. Dionísio neste clube, além de ser um grande professor, é um 

grande companheiro. A conferência é um momento muito especial para os novos 

companheiros, será algo muito motivacional. O Distrito faz um trabalho sensacional para 

todos os companheiros Rotaract, Interact e Rotary kids. 

- A ARCA está à disposição e cabe duzentas pessoas para um evento. Como eu participo 

do distrito gostaria de informar que as metas já estão praticamente prontas e serão fáceis 

para vocês alcançarem. 
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- Se vocês puderem façam bazar para aumentar o caixa do clube. 

- Sobre projetos, procurem clubes que tenham bons projetos o Mercês tem um projeto para 

doar uma máquina de tratamento de câncer, muito relevante para a comunidade. Esse 

projeto é de Mil dólares para os clubes. 

  6. Encerramento (2min.) 

Lida e aprovada em 18/06/2024. 

  

  

       Patrícia Cury Dias Baptista             Samanta Daliana Golin Pacheco 

 

                  Presidente                                                                                    Secretária 


